ZAPISNIKA SA 18. SJEDNICE GRADSKOG VIJEĆA GRADA CRIKVENICE ODRŽANE 28. siječnja 2019.
u 17,00 sati u prostorijama Gradske vijećnice
 u „Staroj školi“ u Crikvenici
Nazočni članovi Gradskog vijeća:

TOMISLAV MIOČIĆ          
BORIS BORAS                  
JOSIP FRIŠ  
BERNARD VUKOJA 
PAULO KRMPOTIĆ 
ZDRAVKO PERNAR 
VEDRAN PAVLIČEVIĆ 
MATO GAVRAN  
VLADO STRINAVIĆ 
PREDRAG ANTIĆ
BRANKO KLEKOVIĆ 
MARIO KRUŽIĆ
DAVORKA VUKELIĆ LJUBOBRATOVIĆ 
SONJA POLONIJO
EMIN ČAJLAKOVIĆ
ŽARKO STILIN  
GRACIJAN ČOP


Sjednici su nazočni:

Gradonačelnik Grada Crikvenice Damir Rukavina, zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnosti i lokalnu samoupravu Jasminka Citković, pročelnica Upravnog odjela za komunalni sustav i zaštitu okoliša Stanka Car, v.d. pročelnik Upravnog odjela za investicije, prostorno uređenje i  imovinu Veselko Mutavgjić,  pročelnica Upravnog odjela za financije, turizam i gospodarstvo Jasna Perhat, Željka Broz Manestar- viša savjetnica za upravne poslove i odnose s javnošću, Tena Peričić – viši stručni suradnik za odnose s javnošću, Dubravka Pobor stučna suradnica za pripremu sjednica Gradskog vijeća i kolegij, ravnateljica Osnovne škole Zvonka Cara Desiree Pečaver, ravnateljica Osnovne škole Vladimira Nazora Deana Čandrlić Zorica, ravnateljica Dječjeg vrtića Radost Crikvenica Martina Magaš,  ravnateljica Gradske knjižnice i čitaonice Irena Krmpotić, ravnateljica Muzeja Grada Crikvenice Silvija Huljina, zapovjednik JVP Grada Crikvenice Robert Hrelja, direktor Murvica d.o.o. Jevgenij Prpić, direktor Eko Murvice Lovorko Gržac, predstavnici medija, Novi list – Nataša Car,  Ivica Šubat - Internet portal Crikva.hr, Internet TV - Rade Puhar.

[bookmark: _Hlk1718694]Sjednici je nazočna Antonija Grbčić, predsjednica Dječjeg Gradskog vijeća i gradonačelnica Leona Bondžić.

Aktualni sat
Žarko Stilin postavlja pitanja koja su već nekoliko puta spominjana i po kojima se je već nešto radilo, pa ga zanima u kojoj su fazi, a odnose se na zapadni ulaz Selce, stanica city busa Selce u centru, projektiranje parkinga i situacija sa Domom prosvjete u Selcu. Gradonačelnik je odgovorio da zapadni ulaz kao rotor vjerojatno neće ići te se mora iznaći neko drugo rješenje. Kada se radi o parkingu Selce planira se na području gdje je sada konzumova trgovina izgradnja garaže na kat. Stanica za city bus je gotovo  realizirana jer su Županijske ceste dale zeleno svjetlo za stanicu u centru kraj pošte. Kada se radi o Domu prosvjete naglašava da je planiran u proračunskim sredstvima te se ide u energetsku obnovu. Predsjednik vijeća napomenuo je da je obzirom na pisani zahtijev vijećnika predvidio održavanje tematske sjednice o turizmu 12. veljače ove godine.
Vlado Strinavić traži pisani odgovor na probleme koji su nastali u Luci Perčin te vezano za događanja koja su polučila i održavanje zbora građana. Predsjednik Gradskog vijeća odgovorio je da će se uputiti dopis ŽLUC da pisanim putem odgovori na nastale probleme u Luci Perčin.
[bookmark: _GoBack]Sonja Polonijo obrazložila je i predala potpisani zahtjev za sazivanje tematske sjednice na temu Demografska struktura u Gradu Crikvenici, potpisan od strane svih gradskih vijećnika. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovorila je da će se nakon tematske sjednice o turizmu održati tematska sjednica o demografiji.
Predrag Antić postavlja pitanje što je sa pješačkim prijelazom u Manestrima i u Klanfarima te što je sa plažom za pse na području Dramlja točnije na „Majnarićevoj plaži“. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovorila je da je dogovoreno sa Hrvatskim cestama da se pješački prijelaz u Manestrima vrati, dok u Klanfarima ne. Kada se radi o plaži za pse izrađuje se plan koji će se uputiti mjesnom odboru Dramalj na očitovanje.
Emin Čajlaković postavlja pitanje što je sa telekomunikacijskim  vodovima u projektu anglomeracije, da li se predviđa premještanje postojećih ili ugrađivanje novih. Drugo se pitanje odnosi na smeđu signalizaciju. Tko je nosilac projekta da li je projekt u tijeku ili je završen i što se dešava sa oštećenim putokazima. Jevgenij Prpić direktor Murvica d.d. odgovara da je projektom anglomeracije predviđeno izmještanje telekomunikacijskih vodova gdje god je potrebno. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovorila je da je projekt smeđe signalizacije neko vrijeme bio pod Turističkom zajednicom a sada je pod Gradom Crikvenica i da je ove godine u proračunu izdvojeno 150 tisuća kuna.
Branko Kleković postavlja pitanje što će biti sa parkirnim mjestima u Grabrovi  u Jadranovu obzirom na povećanje kapaciteta. Drugo se pitanje odnosi na investiciju u Vinodolskoj ulici i gradnju objekta zbog kojeg su pješaci usmjereni u zelenu površinu odnosno u blato te smatra da je na istu zelenu površinu trebalo staviti pokrov. Gradonačelnik odgovara da se planira povećati broj parkirnih mjesta u Grabrovi, dok za Vinodolsku ulicu odgovara da je ŽUC dao odobrenje zatvaranja toga dijela a radi izgradnje mini hotela. Branko Kleković dodaje da je nogostup u nadležnosti  Grada.
Mario Kružić postavlja četiri pitanja. Temeljem članka 78. Zakona o koncesijama izrađuje se Plan davanja koncesija za iduću godinu te se do konca siječnja iduće godine dostavlja Ministarstvu za financije. Kako na današnjoj sjednici nije prezentiran isti znači da se ne poštuju rokovi te postavlja pitanje zašto. Drugo se pitanje odnosi na Advent u Crikvenici. Pita zašto i tko forsira advent na sadašnjoj lokaciji kada advent iz godine u godinu ima sve manje posjetitelja i koliki je ukupno navedeni trošak adventa za ovu godinu. Treće se pitanje odnosi na Program mjera za poticanje poduzetništva kroz koji bi trebalo ići sa smanjenjem poreza na potrošnju sa 3 % na 1,5 % što bi bio vjetar u leđa poduzetnicima a primjer tome je Opatija i Kostrena. Četvrto pitanje je zašto na web stranici Grada nisu objavljeni zaključci  posljednja tri kolegija i da li su održana. Također postavlja pitanje zbog čega je ukinuta praksa press kolegija. Gradonačelnik odgovara  da koncesije za plaže ne daje Grad a za ove koje daje Grad nisu istekli ugovori. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovara da će se za pitanje o adventu dati pisani odgovor. Kada se radi o mjerama za poduzetnike navodi da je do sada dano 116 mjera koje su se pokazale korisne i efektne a radi se o više od milion kuna što je značajan iznos. Kada se radi o kolegiju održava se svaki mjesec ali se vjerojatno potkrala greška pa nije objavljen na web stranici. Isto će se ispraviti. Nadalje napominje da je kolegij javan i da mediji dobivaju redovito pozive za isti. Press konferencije sazivaju se po potrebi. Mario Kružić izražava nezadovoljstvo odgovorima i napominje da je zakonska obveza ispunjavanja izvješća kada se radi o koncesijama te se u isto izvješće unose i one koncesije čiji su ugovori na snazi i one koje se u tijeku godine predviđaju. Za advent moli da se pismeno dostave točni iznosi. Kada se radi o održavanju kolegija smatra da se javnost upoznaje sa odlukama koje su veće donijete pred mjesec dana i da bi tjedno izvještavanje bilo učinkovitije. Ostaje na tvrdnji da bi učinkovitiji poticaj za poduzetnike bio smanjenje poreza na potrošnju.
Zdravko Pernar daje primjedbu da je u Vinodolskoj ulici saobraćajni znak ne daje na vrijeme obavijest da se nailazi na pješački prijelaz a  radi se o premještanju pješačkog prijelaza zbog radova na novom hotelu.
Vlado Strinavić postavlja pitanje da li se u novoj školskoj dvorani održava tjelesni odgoj ili djeca još uvijek idu u Gradsku sportsku dvoranu. Zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović odgovara da resorno ministarstvo mora potvrditi ispravnost dvorane.
Nakon prozivke koju je izvršila Dubravka Pobor, predsjednik je utvrdio da je sjednici nazočno 17 vijećnika. Predložio je dnevni red a vijećnici su isti jednoglasno prihvatili.





Antonija Grbčić, predsjednica Dječjeg Gradskog vijeća pročitala je Gradskim vijećnicima dnevni red kako slijedi

D n e v n i   r e d 

1. Verifikacija Zapisnika sa 17. sjednice Gradskog vijeća,
2. Prijedlog odluke o komunalnom doprinosu,
3. Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti,,
4. Prijedlog odluke o paušalnom  porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za Grad Crikvenicu,
5. Prijedlog procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu i Prijedlog plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu.

TOČKA 1.Verifikacija Zapisnika sa 17.sjednice Gradskog vijeća
Predrag Antić iznio je primjedbu na dio aktualnog sata gdje u zapisniku nije naveden odgovor gradonačelnika na njegovu reakciju vezano za troškove vodifikacije Dramalj.
Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili

Z a k l j u č a k
Verifikacira se Zapisnik sa 17.sjednice Gradskog vijeća uključujući primjedbu vijećnika Predraga Antića.

TOČKA 2. Prijedlog odluke o komunalnom doprinosu 
Obrazloženje po Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović i obrazložila amandman gradonačelnika koji je postao sastavni dio Prijedloga odluke
(amandman gradonačelnika KLASA: 021-01/19-01/07 URBROJ:2107/01-04/01-19-1 u privitku je Zapisnika i čini njegov sastavni dio)
U raspravi je sudjelovala Sonja Polonijo. 


Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
5 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U
o komunalnom doprinosu

(tekst Odluke KLASA: 363-05/18-01/27 URBROJ: 2107/01-06/02-19-6 prileži Zapisniku i čini njegov  sastavni dio)

TOČKA 3. Prijedlog odluke o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti 
Obrazloženje po Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović.
U raspravi su sudjelovali Sonja Polonijo i Predrag Antić.
Vijećnici su sa
10 glasova ZA
0 glasova PROTIV
7 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U
o povjeravanju obavljanja komunalnih djelatnosti

(tekst Odluke KLASA: 363-01/19-01/02 URBROJ: 2107/01-06/02-19-4 prileži Zapisniku i čini njegov  sastavni dio)

[bookmark: _Hlk536612266]TOČKA 4. Prijedlog odluke o paušalnom  porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za Grad Crikvenicu 
Obrazloženje po Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović. Naglasila je da su na Prijedlog odluke pristigla tri amandmana kojima se traži da paušalni iznos ostane isti, 300 kuna po ležaju.
Amandmani  su privitak Zapisnika i čine njegov sastavni dio:
· [bookmark: _Hlk536608595]AMANDMAN Kluba vijećnika SDP (KLASA:021-01/19-01/12), 
· AMANDMAN HNS,PGS i Nezavisne vijećnice SONJE POLONIJO (KLASA:021-01/19-01/11)
· [bookmark: _Hlk536609256]AMANDMAN ŽIVI ZID – vijećnik Vlado Strinavić (KLASA:021-01/19-01/09)

U raspravi su sudjelovali 
U raspravi su sudjelovali Branko Kleković, Sonja Polonijo, Mario Kružić, Ivica Miočić, Vlado Strinavić.
Ivona Matošić Gašparović, zamjenica gradonačelnika obrazložila je da se amandmani ne prihvaćaju, te se je prišlo glasovanju po istima. 
[bookmark: _Hlk536612155]Za amandman Kluba vijećnika SDP izjasnilo se je 8 vijećnika ZA, te je predsjednik Gradskog vijeća utvrdio da amandman nije prihvaćen. 
Za amandman HNS,PGS i Nezavisne vijećnice SONJE POLONIJO izjasnilo se je 8 vijećnika ZA, te je predsjednik Gradskog vijeća utvrdio da amandman nije prihvaćen. 
Za amandman ŽIVI ZID – vijećnik Vlado Strinavić izjasnilo se je 8 vijećnika ZA, te je predsjednik Gradskog vijeća utvrdio da amandman nije prihvaćen. 
Prišlo se je glasovanju po Prijedlogu odluke.
Vijećnici su sa
9 glasova ZA
8 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli

O D L U K U
o paušalnom  porezu za djelatnosti iznajmljivanja i smještaja u turizmu za Grad Crikvenicu 
(tekst Odluke KLASA: 334-01/19-01/02 URBROJ: 2107/01-05/02-19-3 prileži Zapisniku i čini njegov  sastavni dio)

[bookmark: _Hlk536612612]TOČKA 5. Prijedlog procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu i Prijedlog plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu 

Obrazloženje po Prijedlogu odluke dala je zamjenica gradonačelnika Ivona Matošić Gašparović i gosp. Šćulac – predstavnik Županijske vatrogasne zajednice.

Vijećnici su sa
17 glasova ZA
0 glasova PROTIV
0 SUZDRŽANIH glasova

prihvatili Prijedlog i donijeli




O D L U K U
O usvajanju procjene ugroženosti od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu i Plana zaštite od požara i tehnoloških eksplozija za Grad Crikvenicu 

(tekst Odluke KLASA: 214-01/19-01/01 URBROJ: 2107/01-06/02-19-5 prileži Zapisniku i čini njegov  sastavni dio)



Stručna referentica za pripremu sjednica		Predsjednik Gradskoga vijeća
             Gradskog vijeća i arhivu		                           Josip Friš,mag.ing.el.
	       Dubravka Pobor			                
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